
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SDN 1 Kertajaya 

Kelas / Semester  : VI (Enam) / 2 (Dua) 

Tema    : Kepemimpinan 

Sub Tema   : Pemimpin di Sekitarku 

Pembelajaran ke  : 3 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Melalui pendekatan saintifik,perrta didik mampu mengidentifikasi nilai nilai ketuhanan 

dalah kehidupan dengan benar 

2. Melalui kegiatan pengamatan gambar dan diskusi,peseta didik mampu menyajikan hasil 

telaah tentang sifat-sifat yang harus dimiliki oleh seorang pemimpin dalam menerapkan 

nilai-nilai ketuhanan. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

1. Kegiatan Pendahuluan (1 menit) 

▪ Guru memberikan salam dan mengajak semua peserta didik berdo’a menurut agama dan 

keyakinan masing-masing. Religius 

▪ Guru menanyakan kabar dan kehadiran peserta didik. 

▪ Guru mengkondisikan keadaan kelas (peserta didik duduk secara berkelompok) 

▪ Guru mengajak peserta didik untuk melakukan tepuk semangat. Motivasi 

▪ Guru memberikan apersepsi kepada peserta didik dengan mengingatkan kembali atau  

meninjau kembali sampai sejauh mana materi yang sudah dipelajari sebelumnya. 

▪ Guru menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini. 

 

2. Kegiatan Inti (7 menit) 

▪ Peserta didik mengamati gambar yang di perlihatkan oleh guru  “Gambar dewan Guru 

sedang melaksanakan rapat (bermusyawarah) di sekolah tersebut” 

▪ Peserta didik dapat diajak bertanya jawab mengenai gambar tersebut. Communication 

▪ Peserta didik membaca teks “Pak Abdi” yang ada di buku siswa. literasi 

▪ Peserta didik diajak bertanya jawab mengenai isi bacaan. chritical thinking 

▪ Peserta didik dibagi dalam kelompok-kelompok terdiri atas 3 sampai 4 orang setiap 

kelompok. Collaboration 

▪ Setiap kelompok diberikan lembar kerja untuk menuliskan jawaban dari hasil diskusi  

▪ Siswa mendiskusikan jawaban pertanyaan-pertanyaan berikut dengan kelompoknya. 

1. Nilai-nilai kepemimpinan apakah yang dimiliki Pak Abdi? 

2. Manfaat apa yang diperoleh penduduk dari program atau kegiatan Pak Abdi? 

3. Apakah Pak Abdi sudah mengajak penduduknya mengamalkan nilai-nilai ketuhanan 

dalam kehidupan? Jelaskan! 

4. Apa yang dapat diteladani dari kepemimpinan Pak Abdi? 

▪ Selanjutnya, setiap kelompok berdiskusi dengan kelompoknya masing masing. Gotong 

Royong 

▪ Setiap kelompok mempresentasikan hasil diskusinya, kelompok lain menanggapi dan 



memberi masukan. communication 

 

3. Kegiatan Penutup (2 menit) 

a. Sebelum pelajaran ditutup guru bersama siswa melakukan refleksi kesimpulan 

kegiatan hari ini. 

Siswa mengerjakan soal evaluasi. 

b. Salam dan doa penutup dipimpin oleh salah satu siswa Religius 

 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap  

Tehnik  : Observasi 

Instrumen : Format penilaian sikap 

2. Penilaian Pengetahuan  

Tehnik  : Tes Tertulis 

Instrumen : Soal Uraian 

3. Penilaian Keterampilan (terlampir) 

Tehnik  : Perfomance 

Instrumen : Format penilaian ujuk kerja 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 
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 Purwakarta................2022 

Guru Kelas VI 
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